「KKR マネープランセミナー50(オンライン配信を伴うセミナー)」の開催について

国家公務員共済組合連合会 特定事業部 保健・情報サービス課

国家公務員共済組合連合会 特定事業部 保健・情報サービス課が主催する当該セミナーに参加を希望される方は、以下の内容を必ずご一読の上、申込・参加ください。

※本セミナーは以下記載の会場で実施する講義形式のセミナーの様子を、リアルタイムでオンライン配信いたします。

1. 「KKR マネープランセミナー50(オンライン配信を伴うセミナー)」開催概要

【開催日】: 2024年(令和6年)2月3日(土)

【開催時間】: 10:00 ~ 15:00 (9:30より受付開始) ※1 時間のお昼休憩があります。

【会 場】: ミーティングスペース AP 市ヶ谷 5 階 Room D

【対象者】: 現職の共済組合員本人とその配偶者 ※OB の方は対象外となります。

【受講料】:無料

【定 員】: 50 名 ※下記①、②の合計人数となります。

(①会場での定員:20名 ②オンラインでの定員:30名)

【申込方法】:「KKR 予約・申込システム」からの事前予約制となります。

・参加申込は開催日の一週間前まで受け付けております。

・申込は先着順となり、定員がいっぱいになり次第、申込締め切りとなります。

・本セミナーは、電話での受付はしておりませんのでご了承ください。

- 1. KKR マネープランセミナー50(オンライン配信を伴うセミナー)の参加申込について
- 1) KKR マネープランセミナー50(オンライン配信を伴うセミナー)への参加を希望される方は、「KKR 予約・申込システム」からお申込みください。

参加は①会場、②オンラインにより、申込の窓口が異なりますので、ご注意ください。なお、**参加申込をした場合は、**原則参加厳守としていただきますようお願いします。

- 2) 参加対象者は現役の各共済組合員及び配偶者となります。OB の方は対象外です。
- 3)参加者は、申込時点で本注意事項に同意したものとみなします。
- 2. KKR マネープランセミナー50(オンライン配信を伴うセミナー)の予約内容変更・キャンセル について
- 1)「KKR 予約・申込システム」から予約の変更及びキャンセルを行ってください。
- 3. KKR マネープランセミナー50(オンライン配信を伴うセミナー)のオンライン視聴(参加)に係る 注意事項について
- 1)本セミナーのオンライン配信は Microsoft Teams により実施します。

- 2) 参加時のマイク及び Web カメラは原則 OFF としてください。セミナー中の ON/OFF の切り替え操作は、講師の指示に従ってください。なお、当該セミナーの進行を妨げる音声を確認した場合等は、講師側で一斉 OFF の操作をする場合がありますので、ご承知おきください。
- 3) セミナー参加時の参加者名については、必ず下記 2 点のどちらかでご参加ください。
- ①事前に当会から通知する指定の参加者名(推奨)
- ②参加申込時の氏名(以下の※同意を前提)
- ※②で参加した場合、他参加者から氏名が閲覧可能となりますので、ご了承ください。

上記①、②以外の氏名での参加はできませんのでご理解いただきますよう、お願いいたします。

4)その他、当日参加する際の遵守事項や参加ルール等、注意事項においては「KKR オンラインセミナー参加時の注意事項」に準拠いたします。当該注意事項を必ずご一読いただき、申込・参加をお願いいたします。なお、テキストの配布方法、セミナー時の質疑応答については下記項目4及び5をご参照ください。

4. テキストの配布について

参加方法により配布方法が異なりますので、以下ご確認ください。

- ①会場参加の場合: 当日現地で配布いたします。
- ②オンライン参加の場合: 「KKR オンラインセミナー参加時の注意事項」に準拠し、セミナー終了の翌週に申込時のメールアドレス宛に電子ファイルで送付いたします。なお、セミナー当日に計算を伴う作業があるため、テキストの一部は事前に送付し、印刷を推奨、依頼することがございます。
- 5. セミナー参加時の質疑応答について

質疑応答について、オンライン参加者はチャットを利用しての質問が可能ですが、開催時間の都 合及び会場での質問の兼ね合いもあるため、すべての質問に回答することができない場合がございます。また、質問は参加者全体に共有されること、質問内容は当該セミナーに係る一般的な質問とし、個人の立場や状況に係る質問には回答できかねますので、ご了承ください。なお、会場参加者の質問内容を配信内容として視聴することは可能です。

6. 会場参加時の撮影に係る注意事項について

本セミナーはカメラによる撮影を行い、内容を Microsoft Teams にて配信いたします。撮影には十分な配慮をした上で、基本的に講師の講義内容を録画しますが、現地参加者の身体等、機微な情報が映り込む可能性がございますので、ご留意ください。